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Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről  43/2014.(IV.16.) Kt. h. 5. 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült Röszke Község Képviselő-testületének 2014. április 16-án, szerdán 17.00 órai 
kezdettel megtartott rendes, nyílt üléséről. 

 
Az ülés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal konferenciaterme 
 
Az ülésről hangfelvétel készült 1 db CD-re. 
 
Jelen vannak: Borbásné Márki Márta polgármester Fülöp Pál, Horváth Béla, Kozma Zsófia 
Ágnes, Molnárné Vér Ágnes, Vlocskó Mihály képviselők 
 
Igazoltan távol van: Csonka Imre képviselő 
 
Tanácskozásai joggal jelen van: Dr. Gácser Tamás jegyző, Kökény Lászlóné KMSSZB tag, 
Kószó József díszpolgár, Tóth Attila rendőr, Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos, Ratkai Imre igazgató, 
Kónya Tünde intézményvezető, Ladányi Gabriella háziorvos 
 
Jegyzőkönyvvezető: Sövényházi Gábor köztisztviselő 
 
Napirend: 
 
Borbásné Márki Márta polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket és a tanácskozási 
joggal jelenlevőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Az ülést 
megnyitotta és javaslatot tett a napirendre. 
 
A képviselőknek egyéb napirendi javaslatuk nem volt, a meghívóban kiközölt napirendet (1. sz. 
melléklet) egyhangúlag (6 igen szavazattal) elfogadták:  
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
41/2014.(IV.16.) határozata 
 
Tárgy: a 2014. április 16-i rendes, nyílt képviselő-testületi ülés napirendjének jóváhagyása 
 

H a t á r o z a t 
 
Röszke Község Képviselő-testülete a 2014. április 16-i rendes, nyílt képviselő-testületi ülés 
meghívóban kiközölt napirendjét jóváhagyja. 
 
A határozatról értesül: 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester 
2./ Irattár 
 
 
1./Napirend 
Tárgy: Tájékoztató településünk egészségügyi helyzetéről (2/A., 2/B., 2/C., 2/D., 2/E. sz. 
melléklet) 



A beszámolók írásban kiküldésre kerültek, szóbeli kiegészítést a napirendi pont előadói nem 
kívántak tenni. 
 
Borbásné Márki Márta: Az országos átlaghoz viszonyítva milyen a lakosság egészségügyi 
helyzete? 
 
Dr. Kaizer Zsuzsa: Az európai trendek figyelhetők meg nálunk is. Az orvosi alapellátás 
szerencsére az országos átlag feletti. Jellemző a helyi lakosok körében a cukorbetegség. A felírt 
gyógyszereket a betegek nem mindig szedik, ezt a fontos esetekben próbáljuk nyomon követni. A 
daganatos betegségek egyre fiatalabb korban jelentkeznek. A prevenciót jó lenne már az 
iskolában elkezdeni, ez a nyugati országokban bevett szokás. 
Szeretném megköszönni a tető megjavítását az Önkormányzatnak, a hiba orvosolva lett. 
 
Dr. Ladányi Gabriella: A Falusi Suttogóban megjelent prevenciós cikkek sajnos egyáltalán 
nem hoztak eredményt. A lakosság egyértelműen nem olvasta el ezeket a cikkeket. 
 
Borbásné Márki Márta: Sajnálattal tapasztaltam, hogy volt az Egészséghéten olyan vizsgálat, 
ami a szakorvos hibájából elmaradt. 
 
Kökény Lászlóné: Sajnos valóban így történt, eddig ilyen tapasztalatunk még nem volt. Az 
időpontot leegyeztettük, majd a doktor más elfoglaltságára hivatkozva lemondta. 
 
Borbásné Márki Márta: A napi munka ellátásához minden feltétel, illetve eszköz adott? 
 
Dr. Kaizer Zsuzsa: Igen, az eszközeink és a feltételeink magasan átlag felettiek. 
 
Borbásné Márki Márta: A hírekben azt lehetett olvasni, hogy a háziorvosoknak nőtt a nettó 
fizetésük, ez helytálló? 
 
Dr. Kaizer Zsuzsa: A rendszer bevezetésével valamelyest nőttek a béreink, de nem olyan 
jelentősen, mint ahogy azt a híradásokban hallhattuk. 
 
Borbásné Márki Márta: Szeretném megköszönni a háziorvosok és az asszisztencia munkáját, 
úgy gondolom elégedettek lehetünk az egészségügyi ellátó rendszerünkkel. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) 
elfogadta, és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
42/2014.(IV.16.) határozata 
 
Tárgy: Röszke Község háziorvosainak és fogszakorvosának 2013. évi beszámolója 
 
 
 
 



H a t á r o z a t 
 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Ladányi Gabriella és Dr. Kaizer Zsuzsa 
háziorvosok, Dr. Huszár Erika házi gyermekorvos, valamint Dr. Szita Vilma fogszakorvos 2013. 
évi beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki Röszke község egészségügyi helyzetének 
javításáért kifejtett munkásságukért. 

 
A határozatról értesül: 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester és általa a háziorvosok 
2. Irattár 
 
 
2./Napirend 
Tárgy: Beszámoló a Szeged Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Központ 
tevékenységéről (3/A., 3/B. sz. melléklet) 
 
Ratkai Imre: 2013-ban a bevételeink 3.800,- e forintban, míg a kiadásaink 3.500,- e forintban 
teljesültek. A két összeg közötti különbség a fedezete egy futó pályázatunknak. Az elmúlt 
években sikerült az intézményeinket különböző pályázati forrásokból felújítani. A belső 
ellenőrzési rendszerünk továbbra is működik, ez nagy segítség az esetlegesen felmerülő 
problémák megoldásában. Sajnos az adminisztrációs feladataink az utóbbi időben jelentősen 
megnövekedtek. Az orvosainknak sajnos minimális béremelést tudtunk csak biztosítani, de 
országos szinten még így is a jól fizető munkáltatók közé tartozunk. 
Már megnyertük a forrást a Skoda Yeti típusú tanyagondnoki autókra, nemsokára készen lesz a 
nyílt közbeszerzési felhívás is. Ezek a személygépjárművek jól bírják a terepet, remélhetőleg 
tanyagondnokainknak nagy segítségére lesz a mindennapi munkában. Készülünk a következő 
uniós költségvetési ciklusra, az épületeink energiafelhasználását szeretnénk csökkenteni. 
 
Kónya Tünde: A szociális étkeztetésben közel 100 fő vesz részt Röszke községben, ami 
nagyon szép szám. Házi segítségnyújtásban a munkánk eltolódott a szakellátás felé. A 
tanyagondnokok a tavalyi évben két gépjárművel majdnem 45.000. km-t tettek meg, itt is 
folyamatosan emelkedik az ellátotti létszám. A gyermekjóléti szolgálat esetében sajnos 
eltolódott egy kicsit a korosztály. Eddig a 16-17 évesekkel voltak olyan problémák, amelyek ma 
már a 13-14 évesekkel is előfordulnak. Ennek a kis odafigyelésnek nagyon jó hatása van a 
gyermekekre, akik egyre inkább nyitottak felénk. A nyári táborunkra hatalmas igény van, már 
novemberben kezdik a feliratkozást. Szeretnénk megköszönni a védőnői rendelőn elvégzett 
javítást, szerencsére már nem ázik be a tető. Az adományosztásunkon az idén is nagy volt a 
részvétel, egy nap alatt ki is adtuk az összes csomagunkat. Az Egészséghétnek nagyon nagy 
sikere volt, jóformán az összes 3-4 éves kötelezett gyermek a fül-orr-gégészeti vizsgálatot 
igénybe vette. 
Hétfőn a Kormányhivatal munkatársai jártak nálunk, 29 szabályzatot ellenőriztek és mindent 
rendben találtak. Szeretnék köszönetet mondani az Önkormányzatnak, a társintézményeknek, a 
háziorvosoknak és az asszisztenciának a kiemelkedően jó közös munkáért. 
 
Borbásné Márki Márta: Jó döntés volt a Társulás létrehozása szakmai és anyagi szempontból 
is, ezt az elmúlt évek kiválóan bizonyították. Örülök, hogy ilyen jó partnerségben tudunk 



együttműködni, a jövőben is ezt kívánjuk folytatni. Óriási dolog, hogy az alapfeladatokon túl 
sok más olyan területen is segítséget tudunk nyújtani, ami máshol egyáltalán nem természetes. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) 
elfogadta, és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
43/2014.(IV.16.) határozata 
 
Tárgy: Beszámoló a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Központ 2013. 

évi tevékenységéről 
 

H a t á r o z a t 
 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása és 
a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Központ 2013. évi 
tevékenységéről és a 2014. év tervekről szóló beszámolóját elfogadja, és köszönetét fejezi ki az 
elvégzett munkáért. 
 
A határozatról értesülnek: 
1. Borbásné Márki Márta polgármester, általa Ratkai Imre igazgató és Kónya Tünde 
intézményvezető  
2. Irattár 
 
 
3./Napirend 
Tárgy: Beszámoló a 2013. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 
ellátásáról 
 
Dr. Gácser Tamás: 2013-ban az állandó népesség alakulása növekedő tendenciát mutatott a 
korábbi évekhez képest. Sajnos a születések száma továbbra is jóval alacsonyabb a halálozások 
számánál. A gyermekek védelmét a helyi ellátórendszerben a pénzbeli és természetbeni 
ellátások, gyermekjóléti alap- és szakellátások, valamint a hatósági intézkedések biztosítják. Az 
ellátórendszer összetettségéből adódóan a feladatok és az ehhez kapcsolódó hatáskörök 
megoszlanak a jegyző, a Gyámhivatal, a képviselő-testület és a társulás által működtetett 
szociális intézmény között. 
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 2013. évben átlagosan az év folyamán 80 család 
részesült, amely 113 gyermeket érintett. Ez átlagosan 1,41 gyermek/család. 
A megállapítások száma a tavalyi évhez képest emelkedő tendenciát mutatott. Egész évben öt 
elutasításra került sor, tekintettel arra, hogy a benyújtott kérelmek alapján a kérelmezők 
jövedelmi viszonyaik miatt nem voltak jogosultak a támogatásra vagy a felülvizsgálat arra az 
eredményre vezetett, hogy a jogosultak a továbbiakban nem felelnek meg a jogosultság 
jogszabályi feltételeinek. Az egy gyermekes családok közül is egyre többen kénytelenek 
igényelni a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt a romló anyagi helyzetük miatt. 2013. 
évben a teljes kifizetett összeg 655.400,- Ft volt. 



A tavalyi évben átmeneti segélyezésre 137 esetben került sor. A kérelmezők többsége alacsony 
jövedelemmel rendelkező, egyedülálló személy volt. A gyermeket nevelő családok száma a 
segélyezettek 1/3-át tette ki. Ez az 1/3-os arány 2013-ra is igaz, azzal kiegészítve, hogy szintén a 
kérelmezők kb. 1/3-ra az is igaz, hogy éves szinten folyamatosan, rendszeresen visszatérő 
kérelmezők, emiatt a segélyezési támogatás egy főre jutó összege évről –évre egy kicsit 
csökken. Az átmeneti segély nem tartalmazza a tűzifa támogatást, a belügyminisztériumi 
pályázat kapcsán 28 m3 fát vásárolhatott az önkormányzat kedvezményes áron. Az átlagos 
kifizetett összeg 12.300,- Ft volt. A szociális rendeletünk 2013. december 18-án lépett hatályba, 
ettől az időponttól kezdve az átmeneti segély elnevezése a magasabb szintű jogszabályi 
rendelkezéseknek megfelelve önkormányzati krízis segélyre változott. Az önkormányzati 
rendeletünkben megállapított fiatalok életkezdési támogatása – közismert nevén „babakötvény” 
– tavaly 1 család esetében került megállapításra és átutalásra, mindösszesen 20.000.- Ft 
értékben. 
Kamatmentes kölcsönsegély visszafizetésével a segélyben részesültek rendszeresen késésben 
vannak. Gyakran meg sem kezdik a részletek visszafizetését, ezért 2013. évben a kérelmezők 
kevesebb esetben részesültek ilyen támogatásban a korábbi évekhez képest, mindösszesen 
40.000,- Ft összegben. 
Óvodáztatási támogatás egy alkalommal került kifizetésre, ennek oka az volt, hogy más szülők 
vonatkozásában a gyermek folyamatos hiányzása miatt a jogszabályban előírt minimum 
óvodába járási napok száma nem teljesült, ezért a támogatás nem volt folyósítható. 
Települési szinten a gyermekek és fiatalkorúak hasznos szabadidő-eltöltését, mentális és testi 
jólétét az önkormányzat különféle programok szervezésével igyekezett az elmúlt évben is 
támogatni. Ide kell sorolnunk az egészséghét és falunapi rendezvényeket, a nagycsaládosok 
karácsonyát, a művelődési ház által szervezett további programokat, a babaklubot és az ifjúsági 
ház által nyújtott egyéb lehetőségeket, a rászorulóknak decemberben osztott 
ajándékcsomagokat, valamint a sportkörök önkormányzati támogatását is. 
A gyermekvédelemmel kapcsolatos feladatokat egy fő szakirányú végzettségű családgondozó 
látja el. A családgondozás, krízisek elhárítása mellett nagy hangsúlyt kell helyezni a prevencióra 
is. A problémák feltárásában segít a gyermekvédelmi jelzőrendszer, illetve minden hónapban 
esetmegbeszélésen vesznek részt a jelzőrendszer tagjai. 
A védőnői munkát egy fő látja el. A tevékenységek a tanácsadóban, a családok otthonában és az 
oktatási - nevelési intézményekben zajlanak. A védőnő az egészségügyi feladatai mellett 
szociális tevékenységet is végez. 
A bölcsődébe 2013. októberi statisztika alapján 24 gyermek jár. A bölcsődébe járó gyermekek 
zavartalan átemeléssel lesznek óvodások, és körülbelül 80 %-uk a helyi iskolába lép tovább. A 
bölcsőde is részese annak a szociális védőhálónak, mely biztosítja a rászoruló gyermekek 
bölcsődébe kerülését. 
Az óvodában végzett szakmai tevékenység minden igényt kielégítően segíti a gyermekek iskola 
felé történő fejlődését. Az óvoda illetékes munkatársa rendszeres résztvevője a havonta 
megrendezett esetmegbeszéléseknek és fontos információkhoz juttatja a gyermekjóléti 
szolgálatot és a gyámhatóságot a „problémás” gyermekeket, családokat illetően. 
Az iskolába 2013. év októberi elsejei statisztika alapján 173 tanuló jár. Az elmúlt tanévhez 
hasonlóan az iskola kínálata széleskörű volt. Minden olyan tanórán kívüli elfoglaltsághoz 
hozzáférési lehetőséget biztosítottak, amely a korszerű oktatási módszereket, a gyermeki és 
szülői igényeket, elvárásokat szolgálta. Az intézmény a Szociális Szolgáltató Központtal jó 
kapcsolatot ápol. 



A jegyző közvetlen kapcsolatban áll a jelzőrendszer valamennyi tagjával, vagyis a helyi 
gyermekjóléti szolgálattal, a védőnői szolgálattal, a bölcsődével, az óvodával, az általános 
iskolával. Továbbá igen jó volt a kapcsolata a helyi rendőrőrs munkatársaival, a helyi polgárőr 
egyesülettel. Összegezve elmondható, hogy Röszke Községben a jelzőrendszer példás módon 
összefogott. 
A településen jelen lévő civil szervezetek a gyermekek, a fiatalok körében elsősorban 
szabadidős programok szervezésében és megvalósításában vesznek részt. A szabadidős 
programok többsége sport jellegű, de kulturális és olyan programok is fellelhetők közöttük, 
amelyek a gyermekek tanulmányainak ösztönzéséhez, értékeléséhez is hozzájárulnak.  
Az elmúlt év tapasztalatai alapján a gyermekekkel kapcsolatos problémák, illetve azok okai 
álláspontom szerint jellemzően továbbra is két tényező köré csoportosulnak: a családok anyagi 
háttere és az igazolatlan mulasztások számának drasztikus növekedése. 
Röszke Község Önkormányzatának továbbra is biztosítania kell a pénzbeli és természetbeni 
ellátások pénzügyi fedezetét, és gondoskodnia kell a személyes gondoskodás egyes formáit 
biztosító intézmények, így a bölcsőde és az óvoda fenntartásáról, biztonságos működéséről. 
Szeretném megköszönni a munkáját minden olyan munkatársnak és intézménynek, aki részt 
vesz a gyermek-, illetve ifjúságvédelmi tevékenységben, együttműködésükre a jövőben is 
számítunk. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) 
elfogadta, és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
44/2014.(IV.16.) határozata 
 
Tárgy: a 2013. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 
értékelés jóváhagyása 
 

H a t á r o z a t 
 
Röszke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján készült értékelést a 
2013. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról megtárgyalta és azt 
a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 
 
Határidő: az értékelés Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére 
történő megküldésére azonnal 
 
Felelős: Borbásné Márki Márta polgármester 
 
A határozatról értesül: 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester és általa CSMKH Szociális és Gyámhivatala 
2./ Dr. Gácser Tamás jegyző  
3./ Irattár 
 
 



4./Napirend 
Tárgy: Az óvodai csoportlétszám megemelésének jóváhagyása (5/A., 5/B. sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta: Kószó Zoltánné intézményvezető asszony a Micimackó és a 
Kincskereső óvodai csoportok maximális létszámának megemelését kéri, tekintettel az 1-1 fős 
létszámnövekedésre.  
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az 
alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
45/2014.(IV.16.) határozata 
 
Tárgy: az óvodai csoportlétszám megemelésének jóváhagyása 
 

H a t á r o z a t 
 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvény 25. § paragrafus (7) bekezdése alapján az óvodai csoportlétszám emelését a 
határozat 1. számú melléklete szerint jóváhagyja. 
 
A határozatról értesül: 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester 
2./ Kószó Zoltánné intézményvezető 
3./ Irattár 
 
 
5./Napirend 
Tárgy: Egyebek 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta megköszönte a részvételt és 
18:30-kor az ülést bezárta. 
 

k.m.f. 
 
 

 Borbásné Márki Márta s.k. Dr. Gácser Tamás s.k. 
 polgármester jegyző  
 


